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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PROGRAMA DE  

PÓS-GRADUAÇÃO EM SERVIÇO SOCIAL E POLÍTICAS SOCIAIS (PPGSSPS) 

CAMPUS BAIXADA SANTISTA 

 

Aos dezesseis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas, 
sob a presidência da Profa. Dra. Joana das Flores Duarte, reuniram-se, por 
videoconferência, os seguintes membros do Programa de Pós-Graduação em Serviço 
Social e Políticas Sociais (PPGSSPS): Profa. Dra. Claudia Maria França Mazzei Nogueira, 
Profa. Dra. Edvania Ângela de Souza, Profa. Dra. Francisca Rodrigues de Oliveira Pini, 
Profa. Dra. Maria de Fátima Ferreira Queiróz, Profa. Dra. Maria Liduína de Oliveira e 
Silva, Profa. Dra. Patrícia Martins Goulart, Profa. Dra. Priscila Fernanda Gonçalves 
Cardoso, Profa. Dra. Renata Cristina Gonçalves dos Santos Profa. Dra. Tânia Maria 
Ramos de Godoi Diniz. Justificaram ausência: Prof. Dr. Deivison Mendes Faustino, Prof. 
Dr. José Fernando Siqueira da Silva. Decorridos dez minutos do horário inicialmente 
programado, a Profa. Joana iniciou os trabalhos com a ordem do dia que seguiu da forma 
como ora se manifesta. INFORMES: a) ProPGPq: É importante sempre acessar o 
Boletim Informativo constante no site da ProPGPq onde constam links para vários editais 
que estão em andamento, assim como outras notícias; No dia 19.02 abrirá o sistema para 
as rematrículas e irá até o dia 04.03, que é de suma importância. b) CaPGPq-ISS: A 
CaPGPq solicitou atenção aos prazos para submissão das bancas de defesa para 
aprovação no sentido de que fossem respeitados; c) Curso de Serviço Social: Profa. 
Francisca informa que o Planejamento do curso será de 04 a 07.03, sempre com a 
presença da Pós-graduação com informações sobre as disciplinas e outras; Até o dia 
05.03 será concluído a relação dos inscritos para o concurso de professor efetivo no 
curso. Está em andamento a construção da banca para esse concurso. Também haverá 
um PSS para professor substituto. d) PPGSSPS: Houve um Edital da Fapesp de Políticas 
Públicas e foi formulado um projeto que foi aprovado, contando com a participação das 
Profas. Joana e Francisca. PAUTA: Ordem do dia: 1. Avaliação quadrienal (lattes) e 
Relatório Sucupira: Até o dia 04.04 deverá ser feito o envio dos dados da Sucupira 
2023. A princípio não haverá a abertura do sistema para recoleta dos anos anteriores. 
Para a finalização do preenchimento, pede-se atenção aos docentes no preenchimento do 
lattes. Profa. Liduína fez um breve relato sobre o preenchimento da sucupira e se colocou 
à disposição para auxiliar na Sucupira, dada a sua experiência. 2. Autoavaliação do 
Programa: A comissão se reuniu e socializou o documento disponibilizado pela UFES de 
modo a criar os formulários do PPGSSPS. A comissão voltará a se reunir para dar 
continuidade aos trabalhos. 3. Homologação da Comissão de Bolsa: A comissão será 
composta pela coordenação, Profa. Fátima, secretaria e representação discente. Foi 
aberta enquete e a comissão foi homologada com 04 votos favoráveis. 4. Disciplinas e 
início das aulas: Serão 03 disciplinas ofertadas para o 1º semestre/2024 e estão em 
processo de cadastro no sistema. Há a preocupação do número reduzido, além da 
obrigatoriedade de todos os docentes ministrarem na quadrienal. Profa. Renata irá 
cadastrar outra. Nesse sentido, serão 04. 5. Acolhimento e Recepção dos/as novos/as 
ingressantes: Após discussão, ficou decidido que o dia do acolhimento será em 12 de 
março das 13:30 às 17:30. 6. Recredenciamento do Prof. Deivison: O docente possui 
1195 pontos e cumpre os requisitos. Não havendo manifestações, o pedido foi 
homologado e seguirá para as demais instâncias. 7. Solicitações de Homologação: a) 
Exames de Qualificações: Debora de Cassia Fernandes (26.02); b) Defesas de 
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Dissertações: Gabriela Alves (17.01), Mayara Maria Alonge (06.02), Andreza Caroline 
(28.02), Vanilda Soares (22.03). Foi aberta enquete e as bancas de qualificação e defesa 
foram aprovadas com 07 votos favoráveis e 01 abstenção. c) Solicitações de prorrogação 
de prazos para conclusão: Marcos da Costa Pereira (04 meses – até 30.06.2024), Bianca 
Priuli de Andrade (02 meses – até 30.04.2024), Suellen Cristina de Jesus (06 meses – até 
31.08.2024): Foi aberta enquete e os pedidos foram aprovados com 08 votos favoráveis. 
d) Profa. Joana pede atenção às normas das dissertações para que sejam estruturadas 
de maneira um pouco mais padrão. As normas estão disponíveis no site da biblioteca. e) 
Profa. Priscila solicita um breve levantamento do tempo de conclusão das dissertações. 
Abriu-se uma discussão sobre os motivos que levam ao atraso, bem como a estrutura do 
Programa (linhas), a “cultura” da prorrogação e possibilidades de reduzir tais solicitações. 
Concluída a discussão dos itens da pauta, a Senhora Presidente deu a reunião por 
encerrada e para constar, eu, Milca Inácio de Oliveira Pascoal, secretária, lavrei a ata 
que, após aprovada, será assinada por mim e pela Sra. Presidente. 
 

 

Profa. Dra. Joana das Flores Duarte 

Coordenadora do PPGSSPS 

Instituto de Saúde e Sociedade - Campus Baixada Santista 

 

Milca Inácio de Oliveira Pascoal - Secretária do Programa 

Instituto de Saúde e Sociedade - Campus Baixada Santista 

 

 

Coordenação 

Profa. Dra. Joana das Flores Duarte  

Profa. Dra. Claudia Maria França Mazzei Nogueira 

    

Membros: 

Prof. Dr. Daniel Arias Vazquez  

Prof. Dr. Deivison Mendes Faustino       

Profa. Dra. Edvânia Ângela de Souza  

Profa. Dra. Francisca Rodrigues de Oliveira Pini      

Prof. Dr. José Fernando Siqueira da Silva 

Profa. Dra. Marcia Campos Eurico 

Profa. Dra. Maria de Fátima Ferreira Queiróz 

Profa. Dra. Maria Liduína de Oliveira e Silva      

Profa. Dra. Patrícia Martins Goulart  
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Profa. Dra. Patrícia Soraya Mustafa     

Profa. Dra. Priscila Fernanda Gonçalves Cardoso     

Profa. Dra. Raiane Patrícia Severino Assumpção  

Profa. Dra. Renata Cristina Gonçalves dos Santos  

Profa. Dra. Tânia Maria Ramos de Godoi Diniz   

Profa. Dra. Terezinha de Fátima Rodrigues  

Representante Discente Titular Cristopher Ribeiro dos Santos Sad 

Representante Discente Vice/Suplente Juliana Oliveira Marzola dos Santos 

 

 


